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SPRÁVA Z VALNÉHO ZHROMAŽDENIA SFZ PRI SAV 
  
Valné zhromaždenie SFZ pri SAV sa konalo 4. októbra 2012 v Kongresovom centre 

SAV v Smoleniciach. Prebehlo podľa štandardizovaného programu VZ, hodnotilo čin-
nosť Výboru SFZ pri SAV za roky 2010 – 2012 a podávalo návrhy na činnosť v najbliž-
šej budúcnosti. Súčasťou programu bola prednáška profesora Russella B. Goodmana 
z Department of Philosophy, University of New Mexico, USA Pragmatism, Perfectionism 
and American Slavery.    

Správu o činnosti predniesla  predsedníčka výkonného výboru SFZ pri SAV M. Sza-
puová, správu o hospodárení predniesol hospodár  M. Toman a správu revíznej komisie 
T. Mandová. 

V diskusii viacerí diskutujúci kladne zhodnotili mnohostranné aktivity výboru za 
uplynulé obdobie, vyjadrili uznanie úspešnej organizácii prednášok SFZ pri SAV, ktoré 
boli v tomto volebnom období obohatené o panelové diskusie; vyzdvihli  organizáciu 
a výber tém konferencií, ktoré sa konajú pri príležitosti výročných stretnutí SFZ pri SAV. 
Diskutujúci vyjadrili spokojnosť s aktívnou spoluprácou s FISP-om (Medzinárodnou 
federáciou filozofických spoločností).  Kritické ohlasy sa týkali  nízkeho počtu účastníkov 
Valného zhromaždenia, plenárnych prednášok profesorky H. Nagl-Docekal a profesora  
L. Honnefeldera na konferencii v Smoleniciach (4. 10. 2012), ako aj nízkej účasti na 
prednáškach SFZ pri SAV.  

Do výboru boli na ďalšie volebné obdobie zvolení Mariana Szapuová (Katedra filo-
zofie a dejín filozofie UK v Bratislave), Vladimír Manda (Katedra filozofie FF UKF 
v Nitre), Ulrich Wollner (Katedra filozofie UMB v Banskej  Bystrici), Róbert Karul (Fi-
lozofický ústav SAV v Bratislave), Pavol Sucharek (Inštitút filozofie a etiky FF PU 
v Prešove), Lucia Galovičová (Filozofický ústav SAV v Bratislave), Martin Vašek (Ka-
tedra filozofie FF UKF v Nitre), Milan Petkanič (Katedra filozofie FF UCM v Trnave), 
Simona Wagnerová (Fakulta humanitných vied Žilinskej univerzity v Žiline), do revíznej 
komisie Michal Chabada, Andrea Javorská, Milan Toman. V tomto zložení bude výbor 
pracovať v rokoch 2012 – 2014.  

Andrea Javorská 
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